

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 10.09.2020 în ședința ordinară a Consiliului local Baci

La ședință participă un număr de 17 consilieri din 17 aleși.

Președinte de ședință, dl consilier SZASZ-ZSIGA ATTILA.

Secretarul general al UAT Baci: d-le președinte la ședință participă un număr de 17 consilieri din 17 aleși. Există cvorum, lucrările ședinței se pot desfășura.

Secretarul general al comunei Baci prezintă procesul-verbal încheiat în ședința anterioară. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Secretarul general al comunei Baci prezintă Proiectul ordinii de zi. Toate Proiectele de hotărâre sunt însoțite de avizele corespunzătoare. Se pot supune dezbaterii. Se prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli, rectificat, pe trim. III anul 2020

2. Proiect de hotărâre privind însușirea procesului-verbal întocmit de Adunarea Generală a Acționarilor Comunal Eco SRL la 30.06.2020 și aprobarea tarifului de 257,36 lei/tonă fără TVA pentru sortare, operare, transfer și depozitare a deșeurilor la CMID Cluj, în vederea încheierii unui contract de servicii între RADP Cluj și Comunal Eco SRL, care să permită depozitarea deșeurilor din comuna Baci în noul CMID

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Comunei Baci, din Județul Cluj, în cadrul asociației „GAL Someș-Nadăș”

4. Proiect de hotărâre privind propunerea de includere în domeniul public al comunei Baci conductele, bransamentele de apă, racorduri canalizare executate pe raza comunei până la data de 30.06.2020

5. Diverse.

Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli, rectificat, pe trim. III anul 2020. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind însușirea procesului-verbal întocmit de Adunarea Generală a Acționarilor Comunal Eco SRL la 30.06.2020 și aprobarea tarifului de 257,36 lei/tonă fără TVA pentru sortare, operare, transfer și depozitare a deșeurilor la CMID Cluj, în vederea încheierii unui contract de servicii între RADP Cluj și Comunal Eco SRL, care să permită depozitarea

deșeurilor din comuna Baciú în noul CMID. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Comunei Baciú, din Județul Cluj, în cadrul asociației „GAL Someș-Nadăș”. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind propunerea de includere în domeniul public al comunei Baciú conductele, bransamentele de apă, racorduri canalizare executate pe raza comunei până la data de 30.06.2020. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Nemaifiind alte puncte la ordinea de zi, se declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

SZASZ-ZSIGA ATTILA



**SECRETAR GENERAL AL
COMUNEI BACIU**

PRIPON IOAN